
УБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО  

«БАНК ФОРУМ» 

 
Повідомлення про можливість реалізації акціонерами переважного права ПУБЛІЧНЕ 

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «БАНК ФОРУМ» 
(Ідентифікаційний код 21574573) 

повідомляє, про можливість реалізації акціонерами переважного права відповідно до 

прийнятого Загальними зборами акціонерів ПАТ «БАНК ФОРУМ» (надалі за текстом — 

Банк) від 07 серпня 2013 року рішення про приватне розміщення простих іменних акцій 

Банку (протокол № 3/2013). 

1. Загальна номінальна вартість акцій, які планується розмістити: 

800 381 080,00 (вісімсот мільйонів триста вісімдесят одна тисяча вісімдесят гривень 

нуль копійок) гривень. 

2. Загальна кількість акцій, які планується розмістити: 

80 038 108 (вісімдесят мільйонів тридцять вісім тисяч сто вісім) простих іменних акцій. 

3. Номінальна вартість акції: 

10,00 (Десять гривень нуль копійок) гривень. 

4. Ціна розміщення акцій: 

10,00 (Десять гривень нуль копійок) грн. 

5. Правила визначення кількості цінних паперів, на придбання яких акціонер 

має переважне право: 

Акціонеру надається переважне право на придбання акцій, що пропонуються до розмі-

щення, у кількості пропорційно частці належних йому акцій у загальній кількості 

простих акцій Банку на дату прийняття рішення про збільшення розміру статутного 

капіталу Банку шляхом приватного розміщення (07 серпня 2013 року). 

У випадку, коли кількість акцій, на придбання яких акціонер має переважне право, 

складає не цілу кількість акцій, така кількість акцій округлюється до цілого числа в бік 

зменшення. 

6. Порядок реалізації акціонерами переважного права на придбання акцій 

додаткової емісії: 

6.1. строк та порядок подання письмових заяв про придбання акцій: 

Акціонер, який має намір реалізувати своє переважне право в строк з 28 жовтня 2013 

року по 15 листопада 2013 року включно, в робочі дні, в межах робочого часу Банку, 

подає Банку на ім'я Голови Правління Банку письмову заяву про придбання акцій (надалі 

за текстом — Заява). 

У разі, якщо протягом встановленого строку акціонер не надав Заяву, вважається, що 

акціонер відмовляється від використання свого переважного права на придбання акцій. 

Реєстрація Заяв здійснюється в день їх надходження про що ставиться відповідна від-

мітка Банку. 

Заява повинна містити прізвище, ім'я та по-батькові (повне найменування) заявника; 

місце проживання/ реєстрації (місцезнаходження юридичної особи згідно установчих 

документів); поштову адресу; реквізити документа, що посвідчує особу: назва серія, ким 

і коли виданий та реєстраційний номер облікової картки платника податків — для 

фізичної особи, реквізити свідоцтва/ виписки про державну реєстрацію: серія, номер, 

дата видачі, ким видано, ідентифікаційний код за ЄДРПОУ — для юридичної особи — 

резидента або реєстраційний код з торгового (судового, банківського) реєстру країни 

реєстрації юридичної особи — нерезидента; контактний телефон, факс; прохання про 

продаж відповідної кількості акцій в порядку реалізації переважного права за ціною 

розміщення акцій на загальну суму (цифрами та прописом); номер рахунку в цінних 



паперах, відкритий у зберігача цінних паперів; посилання на те, що акціонер 

ознайомлений з умовами випуску та розміщення акцій; дату складання заяви. Заява 

фізичної особи має бути підписана акціонером або його уповноваженою особою (заява 

юридичної особи має бути засвідчена підписом уповноваженої особи та скріплена від-

битком печатки). 

Повноваження представників (уповноважених осіб) як юридичних, так і фізичних осіб, 

мають бути підтверджені відповідними документами, які залишаються у справах Банку. 

Датою подання заяви вважається дата її реєстрації в журналі. Заяви не розглядаються, 

якщо заяви надійшли до Банку не в межах строків подання заяв або надійшли засобами 

електронного зв'язку та факсом. 

Акціонери, які мають намір реалізувати своє переважне право, повинні надати разом із 

Заявою документи і відомості, визначені «Положенням про порядок реєстрації та 

ліцензування банків, відкриття відокремлених підрозділів», затвердженим постановою 

Правління Національного банку України від 08 вересня 2011 р. № 306 та зареєстрованим 

Міністерством юстиції України від 18 жовтня 2011 р. за № 1203/19941 (надалі за текстом 

— Положення), що підтверджують наявність у них власних коштів у заявленому розмірі. 

Юридична або фізична особа, яка має намір набути істотної участі у Банку або 

збільшити її таким чином, що така особа буде прямо або опосередковано, самостійно чи 

спільно з іншими особами володіти 10, 25, 50, та 75 і більше відсотками статутного 

капіталу Банку, повинна дотримуватись всіх процедур, передбачених чинним 

законодавством, що регулює порядок набуття істотної участі, в т.ч. антимонопольним 

законодавством. 

7. строк та порядок перерахування коштів у сумі, яка дорівнює вартості акцій, що 

придбаваються, із зазначенням найменування банку та номера поточного рахунку, 

на який перераховуються кошти в оплату за акції: 

Акціонер, який має намір реалізувати своє переважне право та подав Заяву, в строк з 28 

жовтня 2013 року по 15 листопада 2013 року включно, перераховує на відповідний раху-

нок кошти в сумі, яка дорівнює вартості акцій, що ним придбаваються. 

У разі, якщо протягом встановленого строку акціонер подав Заяву, однак не 

перерахував кошти в сумі, яка дорівнює вартості акцій, що придбаваються, на 

відповідний рахунок, вважається, що акціонер відмовився від використання свого 

переважного права на придбання акцій. 

Оплата акцій, що придбаваються в порядку реалізації акціонерами переважного права 

на придбання акцій, здійснюється виключно грошовими внесками, які юридичні особи, 

зареєстровані в Україні, фізичні особи — громадяни України здійснюють у гривнях, а 

іноземні юридичні особи, фізичні особи — іноземці — в іноземній вільно конвертованій 

валюті або в гривнях. 

Перерахування сум з іноземної вільно конвертованої валюти, унесених іноземними 

особами (нерезидентами), у національну валюту України здійснюється за офіційним 

курсом гривні до іноземних валют, установленим Національним банком України на дату 

прийняття рішення про збільшення розміру статутного капіталу Банку шляхом 

приватного розміщення додаткових простих іменних акцій існуючої номінальної 

вартості за рахунок додаткових внесків (07.08.2013 р.) 

Реквізити рахунків для перерахування коштів як оплати за акції: 

- рахунок 50048910000001 — для акціонерів юридичних осіб — резидентів України; 

- рахунок 50047910000002 — для акціонерів фізичних осіб — резидентів України; 

- рахунок 50046910000003 — для акціонерів юридичних осіб — нерезидентів України; 

- рахунок 50045910000004 — для акціонерів фізичних осіб — нерезидентів України 



в ПАТ «БАНК ФОРУМ», код банку 322948, Ідентифікаційний код 21574573. 

В графі «Призначення платежу» платіжного документу зазначається: «Оплата акцій 

ПАТ «БАНК ФОРУМ» додаткового випуску. Без ПДВ.» 

Датою оплати акцій є день зарахування сплачених акціонером коштів на відповідний 

рахунок в Банку, але не пізніше 15.11.2013 року. 

У випадку, коли акціонер не повністю оплатив акції, що придбаваються ним, або 

оплатив їх з порушенням умов оплати, встановлених цим рішенням, письмове 

зобов'язання про продаж акцій йому не видається, договір не укладається, а сплачені 

кошти повертаються протягом 30 календарних днів з дня затвердження Правлінням 

Банку результатів розміщення. 

Оплата акцій здійснюється акціонером виключно за рахунок власних коштів. 

8. строк та порядок видачі товариством письмових зобов'язань про продаж 

відповідної кількості акцій: 

Після отримання від акціонера грошових внесків у сумі вартості акцій, що ним 

придбаваються під час реалізації переважного права акціонерів на придбання акцій, 

протягом 5 робочих днів з дати отримання відповідних коштів, але не пізніше дня, що 

передує дню початку укладення договорів з першими власниками у процесі приватного 

розміщення акцій, Банк видає такому акціонеру письмове зобов'язання про продаж 

відповідної кількості акцій. 

 

Голова Правління Банку А.С. Яцура 
 

Інформація надрукована у відомостях НКЦПФР N182 від 27.09.2013 
 


